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REFERENTE À SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE AGOSTO DE 2017.
PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: 
Leitura da Solicitação de Cedência do espaço físico do prédio da Câmara de Vereadores solicitado pelo Senhor Moisés Bulow Presidente do Partido do Movimento Democrático Brasileiro (PMDB). Colocado em discussão e, em votação foi aprovado por unanimidade.

Leitura do Requerimento n°05-2017 para uso da Tribuna Popular, pelas Integrantes do Conselho dos Direitos da Pessoa com Deficiência, Tânia Bulsing e Jussara Rodrigues Colocado em discussão e em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade; e as requerentes usaram o espaço da tribuna popular para fazer uma reflexão sobre educação especial e a Semana da Pessoa com Deficiência.
Leitura do Projeto de Lei n°40-2017 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”. Este com pedido de regime de urgência especial. O pedido do regime de urgência especial foi aprovado e a matéria irá tramitar na ordem do dia desta Sessão.

 Leitura do Pedido de Providências n°40/2017, de autoria do vereador Ciro Ari Jagnow/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente a colocação de faixas de pedestres entre as Ruas Max Ratzlaff e Augusto Rohde, nesta cidade.  
Leitura do Pedido de Providências n°41-2017, de autoria do vereador Eliseu Crumenauer/PP que PEDE: Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que providencie a troca de Lâmpadas queimadas próxima às propriedades dos senhores Arlindo Arguilar, Marlon Drescher, Edimar Matte e Eliseu Crumenauer na Localidade de Linha Travessão no interior do município.
PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos
GRANDE EXPEDIENTE: Manifestaram-se os Vereadores: Tiago Schünemann, Ciro Jagnow, Patrícia Parreira, José Lovato, Breno de Oliveira e Osmar Dias.
Ordem do Dia:
Projeto de Lei n°40-2017 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento vigente para inclusão de elemento de despesa em atividade existente, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade.
Requerimento n°07-2017 de autoria da vereadora Patrícia Parreira/PMDB que: “REQUER autorização para realização de despesas com diárias para participar do Curso 76° Seminário sobre Gestão Pública Contemporânea”; que será realizado na UVERGS nos dias 29, 30,31de agosto de 2017 e 01 de setembro de 2017, em Porto Alegre-RS. Aprovado por unanimidade.
Indicação n° 20-2017 de autoria do vereador Tiago H. Schünemann/PDT que INDICA: Que o Poder Executivo Municipal realize um projeto para disponibilizar atividade física/ginástica para todos idosos do município. Aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: Manifestou-se o Vereador: João Ricardo da Rosa.
Avisos da Presidência: Acesse o Portal da Câmara wwww.paraisodosul.rs.leg.br
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